

服务地方经济发展

成都市科技青年联合会召开二届二次会员大会

本报讯 2018年12月27日,成都市科技青年联合会二届二次会员大会在成都科技会堂召开。来自全市20个区(市)县的科青联会员代表、企业代表、科技人员等200余人参会。

会上,成都市科青联主席、成都信息工程大学副校长舒红平全面回顾了市科青联2018年主要工作和取得的成绩。同时,结合科青联实际,围绕“一千多支、五区协同”发展战略,谋划2019年工作。

舒红平介绍,2018年以来,市科青联坚持为会员服务、为创新驱动发展服务,组织能力和凝聚力得到进一步加强,各项工作取得了显著成效。全年征集调研课题13篇、学术论文30篇,举办学术论坛20场,推荐优秀科技人才5名,深入区(市)县调研20多次、服务企业40多家,获得了上级单位的表彰和会员的认可。

舒红平指出,2018年以来市科青联在成华区、郫都区建立“百博”专家创新服务工作站的基础上,还同省科青联在宜宾市长宁县、德阳经开区等地建立了“百博”工作站,并在当地开展科技创新服务。同时,与省科青联承办了“百博汇智——生态产业发展创新论坛”;协同德阳经开区管委会举办了“德阳国家经开区首届科技人才服务企业活动周”活动;作为四川中治协同创新研究院发起单位之一,参与促成了西南政法大学与天府新区成都管委会的合作。此外,成都市科青联还积极参与扶贫工作,组织会员深入凉山州甘洛县、甘孜州稻城县等地,开展科技扶贫系列活动,并在成华区青龙街道致强社区、崇州市白头

企业和工业园区创新发展的方式予以高度肯定和赞赏。成都中医药大学教授徐世军则从脑病医学与人口老龄化角度,为参会人员介绍了老年痴呆病的发展趋势,以及对未来社会发展的影响。

会上,成都市科协副主席吕毅对市科青联一年来的工作给予高度肯定,同时对科青联下一步工作提出了要求。“在围绕省委省政府‘一千多支、五区协同’战略实施方面,市科青联还应有大作为。”吕毅指出,要继续发挥好高端人才资源优势,把“百博”专家创新服务站做大做强,做出成都品牌,为全市全面建设新发展理念城市和城乡区域协同发展提供坚强智力支持,为全市的创新发展、全面建设小康社会贡献力量。(陈敏 本报记者 马静璠)

图片新闻



“线上线下”宣传个税新政

近日,泸州市纳溪区税务局工作人员在明德亨电子科技有限公司进行新个税政策宣传。

连日来,纳溪区税务宣传员采用“线上线下”相结合的形式深入园区、企业、社区等地,大力宣传《中华人民共和国个人所得税法实施条例》,确保个税新政落到实处。

(本报通讯员 杨涛 摄影报道)

区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区

环保人员集中“充电”

本报讯 为提高环保人员业务素质和工作能力,近日,眉山市东坡区委组织部、区环保局组织辖区各园区、各乡镇(街道)分管环保工作负责人及工作人员60人赴四川大学参加生态建设与环境保护专题培训,培训时间共5天。

培训会上,四川大学教授、省生态环境厅及省环科院专家、生态环境部西南督察局相关领导分别就党的十九大及习近平生态文明思想核心精神、当前全球社会发展共同关心的生态文明科学内核与重点领域、大气污染防治与管理等

内容作了专题讲座。同时,学员们结合东坡区实际情况,共同探讨绿色、低碳、环境保护与经济建设可持续发展之道。

培训会后,与会人员前往成都市白鹭湿地、郫都区友爱镇,围绕自然生态的保护与生态文明基地实践、绿色发展实践等方面开展了现场教学。

学员们纷纷表示,通过此次培训受益匪浅,要把学到的先进经验与东坡区的实际情况相结合,不断创新,坚持生态优先,推进绿色发展。期间,黄志标采取“公司+合作

政协委员黄志标获省脱贫攻坚奉献奖

本报讯 笔者日前从广安市广安区相关部门获悉,在前不久举行的四川省2018年社会扶贫工作推进暨脱贫攻坚奖表彰大会上,广安区政协委员、四川广安和诚林业开发有限公司董事长黄志标荣获2018年全省脱贫攻坚奉献奖。

2008年,黄志标带着自己的团队从广东来到广安,决定种植花椒。2009年,黄志标成立了四川广安和诚林业开发有限公司,并在全市各地建立了花椒种植基地。2014年,成立了广安前锋合利藤椒种植专业合作社,带领贫困群众脱贫致富。期间,黄志标采取“公司+合作社

+农户+基地”模式,在贫困村大力发展青花椒种植,公司负责提供优质种苗和先进的种植技术,合作社或农户负责种植、管理,并以市场保底价格回收农户的花椒。与此同时,黄志标还采取以奖代补方式按当年花椒利润的30%返给村组集体组织和出租土地农民,最大限度让利给农民。

截至目前,黄志标已带动广安市100余个贫困村6000余户贫困户订单种植“广安青花椒”1.2万亩,常年提供务工岗位600余个,人均增收3000元以上。

(廖小兵 苏康 杜强)

广安经开区

送新个税政策进园区

读新个人所得税关于子女教育、赡养父母、继续教育、大病医疗、住房贷款利息和房屋租金等六项专项附加扣除政策,并教授手机APP申报操作流程。

此外,陈华一行还与企业职工进行座谈交流,解答企业职工对新个人所得税征缴政策的疑惑和问题,及时把新个人所得税的政策红利送给大家。(孙永敏)

大英县

城管执法局以补代奖培育富民产业

近年来,大英县城管执法局坚持扶贫与扶志相结合,采取以补代奖措施,大力培育富民产业,让贫困群众实现了从“要我脱贫”向“我要脱贫”的积极转变。截至目前,该局累计为蓄金村贫困户发放养殖补贴3.5万余元,有效激发了贫困群众脱贫致富的决心。

(肖涛 李东)

丹棱县

第三次全国农作物种质资源普查工作取得阶段性成果

本报讯 “甜茶和山枇杷是这次普查工作中的重大发现。”2018年12月26日,眉山市丹棱县农业科技人员如是说。

据了解,2018年,丹棱县开展了第三次全国农作物种质资源普查和征集

工作。截至2018年12月26日,共采集珍稀、濒危作物野生种质资源46份,完成上级下达任务的220%。按来源划分,其中野生资源28份,地方品种17份,引进品种1份;按用途划

分,其中粮食作物9份,经济作物10份,蔬菜4份,果木23份。

据丹棱县相关部门负责人介绍,下一步,该县将加大普查资源的研发力度,力争为乡村振兴作贡献。(刘敬宗 本报记者 苏文保)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

光辉乡

提升群众防艾意识

本报讯 为提升群众的防艾意识,近日,广安市前锋区光辉乡组织全乡群众积极参与艾滋病防控工作,在全乡范围内营造了浓厚的防艾氛围。

活动中,光辉乡政府联合乡卫生院在13个行政村进行了艾滋病检测,参与检测人数达800余人。同时,活动还利用知识展

(李仁芳)

红岭镇

确保脱贫攻坚工作取得显著成效

本报讯 目前,达州市宣汉县红岭镇脱贫攻坚工作进入备战迎考阶段,该镇结合各村脱贫工作实际情况,通过督查暗访的形式,实现各村自检,持续推进问题整改,为下一步工作做好准备。

近日,红岭镇领导班子分别带队前往各村入户,对帮扶资料、“一超六有”、“两不愁三保障”、居民生活状态、生活环境卫生以及村容村貌等方面开展

(郑岭树)

花园镇

“三注重”加强腊食品熏制管理

本报讯 为进一步改善环境质量,加强腊食品熏制管理,近日,广安市岳池县花园镇“三注重”开展腊食品熏制工作。

注重宣传。通过悬挂横幅、张贴明白纸、召开院坝会等方式,广泛宣传分散熏制腊制品存在的安全隐患和带来的环境污染危害,提高群众集中熏制腊食品的自觉性。目前,该镇已张贴明白纸66处,发放宣传单3000余份,召开专题会3次。

注重引导。在杨家坡场镇

设置集中熏制点,引导群众进行集中熏制,并落实政府补贴政策。目前,该镇集中熏制点共熏制腊制品1000余公斤,分散熏制现象得到有效治理。

注重督查。组建巡查小组,加强对辖区违规熏制行为的巡查治理,把巡查治理责任落实到干部、网格员,要求每天不定时进行专项巡查,对不作为、慢作为的村(社区)进行严肃追责,并予以通报批评。截至目前,该镇共批评教育村组干部6人次。

(兰晓明 李顺琴)

文宫镇

人大代表助力地方产业发展

本报讯 “我按照你们传授的技术,加强肥水管理、病虫防治,现在枇杷树长势喜人,期望明年有个好收成。”近日,在眉山市仁寿县文宫镇石家社区杜德宽的枇杷园里,种植户杜德宽激动地对镇人大代表杜从雪说。

据了解,当日,文宫镇的人大代表们又一次走进石家社区,了解枇杷产业发展情况,向果农传授枇杷管理技术。

去年来,该镇以发展枇杷产业,稳住“中国枇杷之乡”品牌,推动乡村振兴为工作主线,先后组织人大代表多次进入13个村

(社区),走访种养殖大户46户,指导产业发展和民生实事工作。

“在发挥人大代表作用方面,我们主要抓好‘勤’和‘细’。‘勤’指腿脚要勤,通过勤走访,让人大代表主动联系种养殖大户,将大户的意见、建议带上来。‘细’指走访要细、调查要细,既要听取种养殖大户的介绍,又要实地察看情况,做到细致全面、真实可信。我们就是要通过人大代表的工作,让服务村民特色产业发展落地落实。”该镇人大主席李卫说。

(白全安 本报记者 苏文保)

高塔镇

扎实做好脱贫摘帽迎检工作

本报讯 近日,巴中市南江县高塔镇采取“三认真”举措,全力做好脱贫摘帽迎检准备工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

认真做好扶贫入户走访工作。该镇组织村“三职”干部、驻村工作队、帮扶干部等积极做好扶贫入户走访工作,加强与贫困户的交流与沟通,实时掌握贫困户的所需所困,同时要求各单位帮扶干部要加强工作自觉性和主动性,扑下身子、放下架子,精准核查、及时修正、无缝对接,全力做好扶贫迎检各项准备工作。

认真做好村档案核实工作。该镇在积极开展入户走访工作的基础上,从完善

规范档案资料和群众口述抓起,做到手册、措施、成效、档案、口述与核查表的精准对接,避免出现致贫原因与档案不相吻合的现象,确保台账与“六有”系统一致。

认真做好问题解决工作。帮扶责任人结合入户走访、调查,对照扶贫档案认真核对,及时发现扶贫档案工作中存在的问题与不足,并在脱贫攻坚推进会上做好交流与沟通,群策群力、解决问题,及时补齐脱贫攻坚短板,确保脱贫路上不落一人。

(李仕国)

注销公告

苍溪县梓祥梅花鹿养殖专业合作社(统一社会信用代码:93510824MA6251UW2W)经成员会议决定注销专业合作社,请有关债权人自本公告见报之日起45日内到合作社申报相关债权,逾期按相关规定处理。

联系人:罗德文 电话:18981260473
苍溪县梓祥梅花鹿养殖专业合作社
2019年1月4日

四川省合众万荣建设有限公司股东会决定本公司派生分为四家。合众万荣建设有限公司与四川省普尚建筑设计咨询有限公司分立后的四川省合众万荣建设有限公司注册资本由人民币2,020.00万元减至2,000.00万元,四川省普尚建筑设计咨询有限公司新设注册资本为人民币20.00万元。请债权人自本公告见报之日起45日内,前往成都市锦江区红星中路二段100号亚新大厦7楼向四川省合众万荣建设有限公司申报债权。公司分立前的债务由分立后的四川省普尚建筑设计咨询有限公司和四川省合众万荣建设有限公司共同承继,两公司均承担连带责任。特此公告。

联系人:罗兰 电话:86656656
2019年1月4日